



TÝDENNÍ PLÁN 42

17.6. – 21.6.2024



<p>Co mít s sebou do školy:</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Matematika učebnice - Matematika pracovní sešit 2. díl - Žákovský deník (složku) - Malé sešity do ČJ a M - Vybavené pouzdro – včetně fixu a hadříku na tabulku, nůžek, pastelek, 2-3 tužek, gumy, pravítka, lihovky a lepidla - Klíček ke skříňce a čip na obědy - Svačinu a pití - Knížku do čtenářské dílny (číst můžeš ve volných chvílích kdykoli, pokud si ji necháš ve škole) <p>V lavici ve škole necháváme: mazací tabulku, velký sešit do NSV, zpěvníček, ŠÁTEK (čtvercový – např. na zavázání očí).</p>	
<p>PŘEDMĚT + HLAVNÍ CÍL</p>	<p>UČIVO</p>	<p>HOTOVO <i>(Jak dokážu, že to umím?)</i></p>
<p>Český jazyk</p> <ul style="list-style-type: none"> - U podstatného jména určím číslo a rod. - Víím, že se u podstatných jmen v češtině rozlišuje 7 pádů. 	<p>Číslo, rod a pád u podstatných jmen.</p> <p>Procvičování a psaní při různých aktivitách a společných činnostech, pracovní listy...</p> <p>Psaní a ilustrování vlastní knihy (někteří ještě doplňují, někteří dokonce začali psát druhou).</p> <p>Příprava prezentace třídního projektu.</p> <p>Na pátek si noste knížku, kterou chcete číst ve čtenářské dílně (někteří mají půjčenou ze školní knihovny a nechali si ji ve škole).</p>	<ul style="list-style-type: none"> - U zadaných podstatných jmen určím číslo a rod. - Vyskloňuju podle tabulky pádů jedno podstatné jméno.
<p>Matematika</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mám dodělaný celý 2. díl PS. 	<p>Pracovní sešit a učebnice do konce.</p> <p>Matematické hry a aktivity, pracovní listy...</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Mám dodělaný celý 2. díl pracovního sešitu.

Anglický jazyk	Anglické hry a venkovní aktivity.	
Náš svět - Seznamuji se s různými informacemi o živé přírodě.	Rostliny, živočichové, ekosystémy - čtení. Příprava prezentace třídního projektu.	Pracuji aktivně a pozorně, splním všechny úkoly co nejlépe.
Informace pro rodiče	<p>Milí rodiče,</p> <p>v úterý 18.6. pojedeme na celodenní <u>výlet do Bongo Brno</u>. Podrobnosti byste již měli mít v Edookitu v anketě, prosím o odpověď do neděle 16.6. Odjezd bude v 8:08 z Deblína a návrat do 15:00. Cena vstupného je 270 Kč, jízdenka na 6 zón 2 x 28 Kč – celkem tedy 326 Kč. Obědy na tento den jsou naší třídě hromadně odhlášeny.</p> <p>Ve středu 19.6. je poslední <u>náboženství</u>.</p> <p>V úterý 25.6. proběhne dopoledne <u>prezentace třídních projektů</u> pro třídy, odpoledne od 16:00 pro veřejnost. Občerstvení zajišťuje KPŠ Kamarád, plakátek vizte níže.</p> <p>Pokud někdo plánujete dětem ukončit školní rok dříve (např. kvůli rodinné dovolené), dejte mi prosím vědět – abychom včas vyřídili vrácení klíče, učebnice, výkresy, vyklizení věcí atd.</p> <p>Děkuji a přeji příjemné dny!</p> <p style="text-align: center;">Hana Trtílková</p>	



POZVÁNKA NA PREZENTACI ROČNÍCH TŘÍDNÍCH PROJEKTŮ

Dovolujeme si Vás pozvat
na prezentaci třídních
projektů

dne: 25. června 2024

v 16.00 hodin

kde: školní tělocvična

občerstvení zajišťuje
KPŠ Kamarád